
 

Verantwortlich für das Zusammensetzen  
von Produkten zu diesem System  
nach Artikel 22 der Verordnung (EU) 2017/745: 

PROTEC X-ray Systems GmbH 
In den Dorfwiesen 14, 71720 Oberstenfeld, Germany 
Telefon: +49 (0) 7062/92 55-0 E-Mail: protec@protec-med.com 

 
 
 

Version: 6.0 
Stand: 2026-03-04 

Änderungen vorbehalten 
 

 
 
 

PROSLIDE 32 SR System 
PROSLIDE 32 B System 
PROSLIDE 40 B System 

 

Mobile Röntgeneinheit mit DR-System 
Mobile radiographic unit with DR-System 

 
 

Model/ID: 7016-9-0000_Vxxx 
Basis UDI-DI: 426050264X027ZV 

Model/ID: 7017-9-0000_Vxxx 
Basis UDI-DI: 426050264X020ZF 

Model/ID: 7020-9-0000_Vxxx 
Basis UDI-DI: 426050264X02822 

 

 

 

Empfohlene Ersatzteilliste 
RECOMMENDED SPARE PARTS LIST 

 
Ident. Nr. 5020-0-0008 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



   
 

   
 

HINWEIS 

Diese Unterlage enthält urheberrechtlich geschützte Informationen und ist 
ausschließlich für Kunden der PROTEC X-ray Systems GmbH bestimmt. 
Vervielfältigung, Weitergabe an Dritte und jede andere Nutzung sind ohne die 
ausdrückliche schriftliche Genehmigung durch die Rechtsabteilung der PROTEC X-
ray Systems GmbH streng untersagt. Kenntnisse über Verletzungen dieser 
Vorschriften sind der PROTEC X-ray Systems GmbH umgehend mitzuteilen 

 

NOTE 

ALL SHEETS OF THIS DOCUMENT CONTAIN PROPRIETARY AND CONFIDENTIAL 
INFORMATION OF PROTEC X-RAY SYSTEMS GMBH AND IS INTENDED FOR EXCLUSIVE 
USE BY CURRENT PROTEC X-RAY SYSTEMS GMBH CUSTOMERS. COPYING, 
DISCLOSURE TO OTHERS OR OTHER USE IS PROHIBITED WITHOUT THE EXPRESS 
WRITTEN AUTHORIZATION OF PROTEC`S LAW DEPARTMENT. REPORT ANY 
VIOLATIONS OF THIS REQUIREMENT TO PROTEC X-RAY SYSTEMS GMBH. 
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HINWEIS 

Die in dieser Ersatzteilliste enthaltenen Informationen stimmen mit der 
Geräteausstattung zum Datum der Herstellung überein. Geräteverbesserungen, die 
nach dem Herstellungsdatum vorgenommen werden, sind in aktuellen 
Servicehinweisen beschrieben, die vom Technischen Kundendienst der PROTEC X-
ray Systems GmbH verteilt werden. 

 

NOTE 

THE INFORMATION CONTAINED IN THIS DOCUMENT CONFORMS TO THE 
CONFIGURATION OF THE EQUIPMENT AS OF THE DATE OF MANUFACTURE. 
REVISIONS TO THE EQUIPMENT SUBSEQUENT TO THE DATE OF MANUFACTURE WILL 
BE ADDRESSED IN SERVICE UPDATES DISTRIBUTED TO THE PROTEC TECHNICAL 
SERVICE ORGANIZATION. 

 

Revisionsstatus/DOCUMENT EFFECTIVITY 

Änderungs-Nr. 

REVISION NO 

Datum 

DATE 

Liste der aktualisierten 
Seiten / LIST OF 

EFFECTIVE PAGES 

Kommentar 

COMMENTS 

Autor 

AUTHOR 

1.0 2023-03-22 alle 

Neu erstellt, 

5016-0-0016 und 5017-0-
0016 integriert, und an neue 
Ersatzteile angepasst 

ML 

2.0 2023-06-06 Seite 10, 13 
0017-0-8034 auf 0017-0-8021 
geändert 

ML 

3.0 2024-09-24 9, 12, 16 
4130-0-2013, 4130-9-0207 /-
9217 und /-9227 ergänzt 

TB 

4.0 2025-01-08 10 
Beschreibung von 0017-0-
8028 geändert in DE und EN 

ML 

5.0 2025-07-01 all 
Erstausgabe „PROTEC X-ray 
systems“ 

DP 

6.0 2026-03-04 9, 12, 17 
Changed to the new 22“ All-
In-One PC TOUCH 

ML 
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Allgemeines: 
Diese Ersatzteilliste enthält alle elektrischen und 
die wichtigsten mechanischen Teile.  
Nicht aufgeführt sind Muttern, Schrauben, 
Unterlegscheiben und ähnliche Teile. 
 
Die gelisteten Ersatzteile sind ausschließlich für 
Reparaturzwecke der PROSLIDE Serie 32 SR, 32 B 
und 40 B bestimmt. 

GENERAL: 
THIS PARTS LIST WAS WRITTEN WITH THE INTENT 
OF PROVIDING THE USER A COMPLETE LISTING 
OF ALL ELECTRICAL AND MAIN MECHANICAL 
COMPONENTS NEED TO ASSEMBLE THE 
PROGNOST ES RADIOGRAPHIC TABLE WITH 
STAND, WITH THE EXCEPTION OF HARDWARE 
ITEMS SUCH AS NUTS, SCREWS, BOLTS AND 
WASHERS. 
 
THE SPARE PARTS LISTED ARE INTENDED 
EXCLUSIVELY FOR REPAIR PURPOSES OF THE 
PROSLIDE SERIES 32 SR, 32 B AND 40 B. 

  
Bestellung: 
Bei Bestellungen von Teilen sind folgende 
Angaben erforderlich: 

ORDERING : 
WHEN ORDERING PARTS, THE FOLLOWING 
DETAILS SHOULD BE PROVIDED: 

  
Bestellbeispiel: 
Geräte-Typ: PROSLIDE 32 SR 
Ersatzteillisten-Nr.: 5020-0-0008 
Ersatzteil-Nr.: 0016-0-8004 
Bezeichnung: B2 Steuerplatine Prozessor 
Menge: 1  
Herausgabedatum: 2026-03-04 

ORDERING EXAMPLE: 
DEVICE TYPE: PROSLIDE 32 SR 
PARTS LIST NO.: 5020-0-0008 
PART NO.: 0016-0-8004 
DESIGNATION: B2 Processor control board 
Quantity: 1  
EDITED: 2026-03-04 

  
Falls ein Teil nicht in der Ersatzteilliste gefunden 
werden kann, sind Kat.-Nr. und Serien-Nr. des 
Gerätes sowie eine genaue Beschreibung oder 
ein Foto des infrage kommenden Teiles 
beizufügen; sollten evtl. DIN-Teile zu bestimmten 
Baugruppen gewünscht werden, ist dies bei der 
Bestellung zu vermerken. 

IF A PART CANNOT BE FOUND IN THE PARTS LIST, 
INCLUDE THE CATALOGUE NO.  OF THE UNIT, 
THE SERIAL NO., A DETAILED DESCRIPTION 
AND/OR PHOTOS OF THE PART IN QUESTION.  
EXPRESSLY REQUEST STANDARD SCREWS, NUTS, 
BOLTS, WASHERS IF NEEDED. 

  
Die Bestellangaben mit Index sind nur in 
Verbindung mit den angegebenen Baugruppen 
erhältlich. 

THE MARKED IDENTIFICATIONS OF PARTS ARE 
ONLY AVAILABLE IN SPECIALLY DEFINED KITS 
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1 Empfohlene Ersatzteile/ RECOMMENDED SPARE PARTS 

1.1 PROSLIDE 32 SR System 

Teil. Nr  
PART NO. 

Beschreibung 
DESCRIPTION 

Menge 
QUANTITY 

0016-0-8004 
B2 Steuerplatine Prozessor 

1 
B2 PROCESSOR CONTROL BOARD 

0016-0-8006 
B4 Ladegerät 

1 
B4 CHARGER BOARD 

 0016-0-8008 
Keramiksicherung flink 100A 660V FEE 

1 
CERAMIC RAPID FUSE 100A 660V FEE 

0016-0-8012 
Feststellhebel Arm/Drehung 

1 
ARM ROTATION STOP GRIP 

0016-0-8013 
Monoblockeinheit kpl. MHF2030 Fokus 0,8 /1,3mm 

1 
MONOBLOC GROUP - MHF2030 DAMPING RESISTOR FOCUS 0.8 / 1.3MM 

0016-0-8014 
Kondensator 17000uF/350VDC 

1 
ELECTRONIC CAPACITOR 17000UF/350VDC 

0016-0-8017 
Kabelkit für PROSLIDE 32 SR 

1 
Kit brake cable for PROSLIDE 32 SR 

0016-0-8018 
IHF2030 Inventer Baugruppe mit Typenschild 

1 
IHF2030 INVERTER ASSEMBLY WITH LABEL 

0016-0-8022 
Flachkabel 16 polig, Länge 65cm 

1 
KIT FLAT CABLE 16-POL. LENGTH 65CM 

0016-0-8025 
Firmware für TMS 320 analog Fokus 0.6/1,3 PROSLIDE 32 SR 

1 
FIRMWARE UNITA TMS 320 ANOLOGUE FOCUS 0.6/1.3 PROSLIDE 32 SR 

0016-0-8026 
B3 Platine Starter + Ein/Aus 

1 
B3 BOARD STARTER + ON/OFF 

0016-0-8027 
8 Kondensatoren Platine 

1 
8 CAPACITORS BOARD 

0016-0-8028 
Flachkabel AMP MODU-8P-50 CM 

1 
FLAT CABLE AMP MODU-8P-50 CM 

0016-0-8029 
Flachkabel 26-polig 60cm lang 

1 
FLAT CABLE 26 POLES LG.60CM 

0016-0-8030 
Flachkabel 20-polig 50cm lang 

1 
FLAT CABLE 20 POLES LG.50CM   

0016-0-8031 
Flachkabel 2 und 4 polig 60cm lang 

1 
FLAT CABLE 2+4 POLES LG.60 CM 

0016-0-8032 
Verbindungskabel POTTER-INTERFACE 40cm lang 

1 
CONNECT. CABLE POTTER INTERFACE-LG.40 CM 

0016-0-8033 
Flachkabel AMP MODU 6 polig 80cm lang 

1 
FLAT AMP-MODU 6 POLES LG.80CM 

0016-0-8034 
Flachkabel 26-polig 45cm lang 

1 
FLAT CABLE 26 POLES - LG.45CM 

0016-0-8035 
FLACHKABEL 14-POLIG 70CM LANG 

1 
FLAT CABLE 14 POLI  -  LG. 70 CM 

0016-0-8036 
Flachkabel 4x0,14-AMP Steckverbinder 4P-AMP Steckverbinder 4P-48cm 

1 
FLAT CABLE 4x0,14-AMP CONNECTOR 4P-AMP CONNECTOR 4P-48CM 

0016-0-8037 
Widerstand 82E-200W 

1 
RESISTOR 82E - 200W 



V6.0_2026-03-04 PROSLIDE SYSTEME Ersatzteilliste/SPARE PARTS LIST 5020-0-0008 

 

  7 of 17 
 

Teil. Nr  
PART NO. 

Beschreibung 
DESCRIPTION 

Menge 
QUANTITY 

0016-0-8038 
Kabelverschraubung PG9 3240 FLEXLTF9 Kunststoff, schwarz 

1 
BLACK PLASTIC CABLE GLAND PG 9 3240 FLEXLTF 9 

0016-0-8039 
Schalter automatisch A&B 16A ART.1492SP2C160 

1 
AUTOMATIC SWITCH A&B 16A ART.1492SP2C160 

0016-0-8040 
Set Ionisationsmesskammer DIAMENTOR CI-P Mod. T11046 

1 
KIT CAMERA IONIZZAZIONE DIAMENTOR CI-P MOD. T11046 

0016-0-8041 
AC/DC Netzteil 24V 36W Mod. XP-AED36US24 

1 
AC/DC POWER SUPPLY 24V 36W MOD. XP- AED36US24 

0016-0-8042 
Kabelroller weiss RAL9003 

1 
CABLE REEL - WHITE RAL 9003 

0016-0-8043 
Säulenabdeckung weiss RAL9003 

1 
COLUMN COVER COLUMN COVER - WHITE RAL 9003 

0016-0-8044 
Halter für Tiefenblende Mod. R108 

1 
SUPPORT FOR COLLIMATOR MOD.R108 

0016-0-8045 
Flansch Tiefenblende Mod. R108 weiss RAL9003 

1 
FLANGE COLLIMATOR R108-WHITE RAL 9003 

0016-0-8046 
Fixierung Gehäuse Durchmesser 29mm, Dicke 2mm 

1 
FIXED JUNCTION FOR HOUSING Ø29mm -th 2mm 

0016-0-8047 
Drucker Anschlussplatine 

1 
PRINTER CONNECTOR BOARD 

0016-0-8048 
Druckerhalter, weiss RAL9003 

1 
PRINTER SUPPORT - WHITE RAL 9003 

0016-0-8049 
Netzkabel 3x1,5mm² MM Schuko Stecker - Anschluss Röhre 8m lang 

1 
POWER CORD 3x1 .5 SQ MM PLUG SCHUKO - TERMINAL TUBE-LG. 8MT 

0016-0-8050 
Bedienfeld kpl 

1 
COMPLETE CONTROL PANEL 

0016-0-8051 
Halterung Monoblock weiss RAL9003 

1 
MONOBLOC BRACKET-WHITE RAL 9003 

0016-0-8052 
Vordere Abdeckung Monoblock weiss RAL9003 

1 
FRONT MONOBLOC COVER - WHITE RAL 9003 

0016-0-8053 
Griff Mod. ELESA EBP.180-8-C1 Cod.260311C1 

1 
HANDLE ELESA COD.260311C1 MOD EBP.180-8-C1 

0016-0-8054 
POTTER Bucky Interfaceboard und Panel PC Software 

1 
POTTER BUCKY INTERFACE BOARD AND PANELPC SOFTWARE 

0016-0-8055 
Gerätefirmware 32KW analoge Ver. 

1 
UNIT FIRMWARE 32 KW ANALOG VER. 

0016-0-8056 
Firmware TMS 32kW DR Unit 

1 
FIRMWARE OF TMS 32kW DR UNIT 

0016-0-8057 
Dosimetrie Druckerkit 

1 
DOSIMETRIC PRINTER KIT 

0016-0-8058 
Batterieset 8 Kondensator mit Ladeboard und Sicherung 

1 
8 CAPACITORS BATTERY WITH CHARGER BOARD AND FUSE 

0016-0-8059 
Monoblockabdeckung hinten mit Befestigungsbolzen 

1 
REAR MONOBLOC COVER WITH FIXING PIVOTS 

0016-0-8060 
Doppelfokus FILAMENT board 0,6A  

1 
 DOUBLE FOCUS FILAMENT BOARD 0,6A 
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Teil. Nr  
PART NO. 

Beschreibung 
DESCRIPTION 

Menge 
QUANTITY 

0016-0-8061 
Monoblockgriff - Blau NCS S 3040 R80B 

1 
MONOBLOC HANDLE - BLUE NCS S 3040- R80B 

0016-0-8062 
Stecker RX-Taste verkabelt 

1 
PLUG OF RX BUTTON WIRED 

0016-0-8063 
Verbindungskabel Tisch-Monoblock 32 KW System 

1 
TABLE-MONOBLOC CONNECTING CABLE - 32k SYSTEM 

0016-0-8064 
Kipp-Pedal 100mm lang, grau RAL7015 

1 
TILTING PEDAL LG. 100MM-GREY RAL 7015 

0016-0-8065 
Anschluss RJ45  F/F Typ LPXS02 

1 
CONNECTOR RJ45 F/F TYPE LPXS02 

0016-0-8066 
Befestigungsplatte Netzteil 

1 
POWER SUPPLY SUPPORT PLATE 

0016-0-8067 
Rad RAL9002 

1 
WHEEL RAL9002 

0016-0-8068 
Abdeckung vorne, für 32KW mit drehbarer Säule 

1 
FRONT COVER UNIT 32 KW WITH ROTATION COLUMN 

0016-0-8069 
Halter Detektor 

1 
DETECTOR HOLDER 

0016-0-8070 
Bremsscheibe Hinterrad für 32KW mit drehbarer Säule 

1 
BRAKE DISC REAR WHEELS UNIT 32 KW WITH ROTATION COLUMN 

0016-0-8071 
Hinterrad für 32KW mit drehbarer Säule 

1 
REAR WHEEL UNIT 32 KW WITH ROTATION COLUMN 

0016-0-8072 
Abdeckung Rückseite, weiss RAL9003 

1 
REAR COVER UNIT WHITE RAL 9003 

0016-0-8073 
Platte PC-Trägereinheit 32KW mit drehbarer Säule 

1 
JOINT PANEL PC SUPPORT UNIT 32 KW WITHROTATING COLUMN 

0016-0-8074 
Router D-LINK Mod. DWL-6600AP 

1 
ROUTER D-LINK MOD. DWL-6600AP 

0016-0-8075 
Netzteil AC/DC 12 VDC 10.9 A-XP Type CS130US12 

1 
POWER SUPLLY AC/DC 12VDC 10.9 A-XP TYPEECS130US12 

0016-0-8076 
LINK-Netzplatine 12 VCC 

1 
LINK SUPPLY BOARD 12 VCC 

0016-0-8077 
Netzkabel B9 - Router 

1 
SUPPLY CABLE B9 - ROUTER 

0016-0-8078 
Klemme 

1 
CLAMP 

0016-0-8079 
90° Metallgelenk PG21, silber 10799 

1 
PG21 METALLIC 90° JOINT -SILVER 10799 

0016-0-8080 
Goniometer Halterscheibe 

1 
GONIOMETER HOLDER DISK 

0016-0-8081 
Batterieset Kondensatoren 

1 
8 CAPACITORS BATTERY GROUP 

0016-0-8082 
Set Monoblockdrehscheiben 

1 
MONOBLOC ROTATION DISCS KIT 

0016-0-8083 
Multi OUTPUT DC/DC Netzteil 45W  

1 
 MULTIOUTPUT DC/DC POWER SUPPLY 45W 
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Teil. Nr  
PART NO. 

Beschreibung 
DESCRIPTION 

Menge 
QUANTITY 

0016-0-8084 
Griff Mod. ELESA ERX 78-p M10x40 

1 
HANDLE MOD. ELESA ERX 78-p M10x40 

0017-0-8038 
Male - Potentzialanschluss Mod. POAGS 25/06 

1 
MALE EQUIPOTENTIAL TERMINAL MOD. POAGS 6/25 

0017-0-8041 
Thermo Tisch Drucker S´Print-S 

1 
THERMAL TABLE PRINTER S'PRINT-S 

0017-0-8042 
150 Klebeetiketten/Rolle Therm.Papier 54x58cm 

1 
150 ADHESIVE LABELS ROLL OF THERMICPAPER 54X58mm 

0017-0-8055 
Röntgenhandschater C2U-26 mit Stecker DIN 5-polig male 

1 
X-RAY HANDSWITCH C2U-26 WITH PLUG DIN 5POLES MALE 

0017-0-8056 
Tiefenblende Mod. R 108/027E/F mit Laser Alpinweiss 

1 
COLLIM.MOD.R 108/027E/F WITH LASER-PAINTED ALPINE WHITE 

0017-0-8057 
Tiefenblende Mod. R 108/027F/F Alpinweiss 

1 
COLLIMATOR MOD. R 108/027F/F - PAINTED ALPINE WHITE 

0017-0-8082 
Infrarot-Fernbedienung 

1 
INFRARED REMOTE CONTROL 

0017-0-8086 
Goniometer light Mushroom 90392-Gn30 

1 
GONIOMETER - LIGHT MUSHROOM 90392-Gn30 

4130-9-0209 
Medical All-In-One PC 22" TOUCH 

1 
Medical All-In-One PC 22" TOUCH 

4130-9-1209 
Akku für Medical All-In-One PC 22” TOUCH (4130-9-0209) 

1 
Battery Set for Medical All-In-One PC 22” TOUCH (4130-9-0209) 

7015-0-9033 
Werkzeug für die Einstellung Kupplung 

1 
CLUTCH ADJUSTMENT TOOL 

7015-0-9035 
Ersatzteilkit für 32kW Einheit 

1 
SPARE PARTS KIT FOR 32kW UNIT 

7015-0-9051 
Filter corcom 3A/220V 3EP1 

1 
FILTER CORCOM 3A/220V MOD.3EP1 

7753-0-1002 
Fern-Aufnahme-Steuerung kabellos, für PROSLIDE 32SR/B 

1 
INFRARED REMOTE EXPOSURE SWITCH 
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1.2 PROSLIDE 32 B System 
Teil. Nr  
PART NO. 

Beschreibung 
DESCRIPTION 

Menge 
QUANTITY 

0017-0-8001 
Abdeckung Monoblock hinten TMB 

1 
MONOBLOC REAR COVER TMB 

0017-0-8002 
Abdeckung Monoblock vorne TMB 

1 
MONOBLOC FRONT COVER TMB 

0017-0-8003 
Kabelrolle Ametek D200463-1 in medizinischer Qualität 

1 
CABLE REEL AMETEK D200463-1 MEDICALGRADE POWER REEL 

0017-0-8005 
CSB Stromdetektor Platine + Software 

1 
CSB CURRENT SENSE BOARD + SOFTWARE 

0017-0-8008 
Interfaceboard TMB 320 

1 
INTERFACE BOARD TMB 320 

0017-0-8009 
DC Netzteil TMB 320 

1 
DC SUPPLY BOARD TMB 320 

0017-0-8013 
Akku Ladegerät 144V/156V + DSP Board und Software 

1 
BATTERYCHARGER BOARD 144V/156V + DSP BOARD AND SOFTWARE 

0017-0-8020 
Monoblock HF1 Type R/7 IRM 11,278,001X 22.0.8-1.3 

1 
MONOBLOC HF1 TYPE R/7 IRM 11,278,001X 22.0.8-1.3 

0017-0-8025 
Bedienplatine PROSLIDE 32 B 

1 
CONTROL BOARD PROSLIDE 32 B 

0017-0-8028 

System Control Board + Display ohne Adlinkinterface 
PROSLIDE 32 B 1 

SYSTEM CONTROL BOARD + DISPLAY WITHOUT ADLINKINTERFACE PROSLIDE 32 B 

0017-0-8029 
TMB Arm Verriegelung 

1 
TMB ARM LOCK GROUP 

0017-0-8030 
Netzteil 24V 350W Model XP EMH350PS24-02VF 

1 
POWER SUPPLY 24V 350W MODEL XP EMH350PS24-02VF 

0017-0-8031 
Drucktaster D.16mm - IDEC MOD. XA1E-BV302-R 

1 
MUSHROOM PUSHBUTTON D.16MM - IDEC MOD. XA1E-BV302-R 

0017-0-8021 
Set Batteriepack für PROSLIDE 32 B und 40 B 18Ah - 12V Batterie 

1 
KIT BATTERY PACK FOR PROSLIDE 32 B AND 40 B (BATTERIES 12V - 18Ah) 

0017-0-8035 
GP DSP BOARD komplett mit SW für motorisiertes System 

1 
GP DSP BOARD COMPLETED WITH SW FOR MOTORIZED SYSTEM WITHOUT 

0017-0-8036 
Verkabelter Näherungssensor AMP4 PF - 110cm 

1 
WIRED PROXIMITY SENSOR -AMP 4 PF -110CM 

0017-0-8037 
2-polig Leistungsschalter 10A - MOD.P1 MB 2P C10 - LOVAT 

1 
2-POLE CIRCUIT BREAKER SWITCH 10A - MOD.P1 MB 2P C10 - LOVAT 

0017-0-8038 
Male - Potentzialanschluss Mod. POAGS 25/06 

1 
MALE EQUIPOTENTIAL TERMINAL MOD. POAGS 6/25 

0017-0-8039 
Polyester Kondensator 30uF/400V Mod. MLR25PRL 

1 
POLYESTER CAPACITOR 30uF/400V MOD.MLR25PRL 

0017-0-8040 
Einpoliger teilbarer Sicherungshalter 10x38 FERRAZ 10CMS 1 SP 

1 
MONOPOLAR SECTIONABLE FUSE HOLDER 10x38FERRAZ 10CMS 1SP 

0017-0-8041 
Thermo Tisch Drucker S´Print-S 

1 
THERMAL TABLE PRINTER S'PRINT-S 

0017-0-8042 
150 Klebeetiketten/Rolle Therm.Papier 54x58cm 

1 
150 ADHESIVE LABELS ROLL OF THERMICPAPER 54X58mm 

0017-0-8043 Corcom Filter Mod. 10EHT1 1 
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Teil. Nr  
PART NO. 

Beschreibung 
DESCRIPTION 

Menge 
QUANTITY 

FILTER CORCOM MOD. 10EHT1 

0017-0-8044 
Printer Support 

1 
PRINTER SUPPORT 

0017-0-8045 
Sicherungshalter Italweber BCH1x58 

1 
FUSE HOLDER ITALWEBER BCH1x58 - ART.2301058 

0017-0-8046 
Leistungsschutz EV200A1ANX01 Tyco Electronics 

1 
POWER CONTACTOR EV200A1ANX01 - TYCO ELECTRONICS 

0017-0-8047 
System Controller Board - Generator (GSC) für motorisiertes System 

1 
GENERATOR SYSTEM CONTROLLER BOARD (GSC)FOR MOTORIZED SYSTEM 

0017-0-8048 
Linker Monoblock Griff 

1 
LEFT MONOBLOC HANDLE 

0017-0-8049 
Rechter Monoblock Griff 

1 
RIGHT MONOBLOC HANDLE 

0017-0-8050 
Mikroschalter verkabelt 2x AWG 24 150cm lang  

1 
 WIRED MICROSWITCH 2xAWG24- LG.150CM 

0017-0-8051 
Anschlusskabel 10-PIN Molex Buchse 9-PIN AMP POTTER S 

1 
CONNECTION CABLE OF 10-PIN MOLEX SOCKET - 9-PIN AMP POTTER S 

0017-0-8052 
D-LINK-ROUTER Mod. DAP2553 

1 
D-LINK ROUTER MOD. DAP2553 

0017-0-8053 
Set DAP Drucker motorisiertes System 

1 
KIT DAP PRINTER MOTORIZED SYSTEMS 

0017-0-8054 
Stoßsensor und Federset 

1 
BUMPER SENSORS+SPRING KIT 

0017-0-8055 
Röntgenhandschater C2U-26 mit Stecker DIN 5-polig male 

1 
X-RAY HANDSWITCH C2U-26 WITH PLUG DIN 5POLES MALE 

0017-0-8056 
Tiefenblende Mod. R 108/027E/F mit Laser Alpinweiss 

1 
COLLIM.MOD.R 108/027E/F WITH LASER-PAINTED ALPINE WHITE 

0017-0-8057 
Tiefenblende Mod. R 108/027F/F Alpinweiss 

1 
COLLIMATOR MOD. R 108/027F/F - PAINTED ALPINE WHITE 

0017-0-8058 
Schürzenaufhänger für motorisietes System 

1 
APRON HANGER FOR MOTORIZED SYSTEM 

0017-0-8059 
Stossschutzgruppe für motorisierte Einheit Silber 101799 

1 
BUMPER GROUP MOTORIZED UNIT SILVER 10799 

0017-0-8060 
Zahnriemen HTD 500-5M-15 

1 
TOOTHED BELT SIT MUSTANG SPEED HTD 500-5M-15 

0017-0-8061 
Fernsteuertastatur mit UNLOCK-Taste 

1 
REMOTE DRIVER KEYBOARD WITH UNLOCK BUTTON 

0017-0-8062 
Vorderes Schwenkrad für motorisiertes System 

1 
FRONT SWIVEL WHEEL FOR MOTORIZED SYSTEM 

0017-0-8063 
Wechselrichter HF1 32KW für motorisiertes System Version XRI.13.D09 

1 
INVERTER HF1 32 KW FOR MOTORIZED SYSTEM- VERSION XRI.13.D09. 

0017-0-8064 
Seitenabdeckung links mit Glas für motorisiertes System weiß RAL9003 

1 
LEFT SIDE COVER WITH GLASS FOR MOTORIZED SYSTEM - WHITE RAL 

0017-0-8065 
Seitenabdeckung rechts für motorisiertes System weiß RAL9003 

1 
RIGHT SIDE COVER FOR MOTORIZED SYSTEM - WHITE RAL 9003 

0017-0-8066 
Tastaturhalter weiß RAL9003 

1 
KEYBOARD SUPPORT - WHITE RAL 9003 
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Teil. Nr  
PART NO. 

Beschreibung 
DESCRIPTION 

Menge 
QUANTITY 

0017-0-8067 
Baugruppe Motor-Freigabe 

1 
MOTORS RELEASE GROUP 

0017-0-8068 
Detektorhalter für motorisiertes System Aussen 

1 
DETECTOR HOLDER FOR MOTORIZED SYSTEM - EXTERNAL SIDE 

0017-0-8069 
Taster Nr. 10A-250VAC 

1 
BUTTON NO 10A - 250VAC  - GEWISS - ART.GW20510 

0017-0-8070 
Anschlusskabel Monoblock- Tiefenblende 

1 
MONOBLOC/COLLIMATOR CONNECTION CABLE FOR TMB 320 

0017-0-8071 
Anschlusskabel Monoblock-Tiefenblende motorisiertes System 

1 
MONOBLOC/COLLIMATOR CONNECTING CABLE FOR MOTORIZED SYSTEM (TEL.) 

0017-0-8072 
Leistungswiderstand 100R verkabelt 

1 
WIRED POWER RESISTOR 100R 

0017-0-8073 
Teleskoparm kpl. für motorisiertes System  

1 
 COMPLETE TELESCOPIC ARM FOR MOTORIZED SYSTEM 

0017-0-8074 
Baugruppe Arm-Freigabe für motorisiertes System 

1 
ARM RELEASE GROUP FOR MOTORIZED SYSTEM 

0017-0-8075 
Motorsteuerung Griffgruppe für motorisiertes Sys. 

1 
MOTORS CONTROL HANDLE GROUP FOR MOTORIZED SYSTEM 

0017-0-8076 
Bedienfeld für motorisiertes System 

1 
CONTROL PANEL FOR MOTORIZED SYSTEM 

0017-0-8077 
Autotransformator 115/230VAC-805VAC RELCO 

1 
AUTOTRANSFORMER 115/230 VAC-805 VAC RELCO 

0017-0-8078 
Schlüsselwählschalter 

1 
INSTABLE KEY SELECTOR WITH N.A. CONTACT 

0017-0-8079 
Ersatzsicherungen für motorisiertes System 

1 
SPARE FUSES GROUP FOR MOTORIZED SYSTEM 

0017-0-8080 
Brücke Dioden mit Kühler 100mm lang 

1 
JUMPER DIODES WITH RADIATOR 100MM LONG 

0017-0-8081 
Steuerboard Motor + Software 

1 
MOTOR CONTROL BOARD + SOFTWARE 

0017-0-8082 
Infrarot-Fernbedienung 

1 
INFRARED REMOTE CONTROL 

0017-0-8083 
NERVIANI Rad Durchmesser 100x50 Mod. ZBK125CSD-Grau-90sh Comp 

1 
NERVIANI WHEEL Ø 100x50 MOD.ZBK125CSD -GREY COLOR 90 sh COMP 

0017-0-8084 
Tastatur - 14 Tasten 

1 
KEYBOARD - 14 KEYS 

0017-0-8085 
Farbkit weiß RAL9003, silber 10799, grau 

1 
TOUCH-UP PAINT KIT - WHITE RAL 9003 + SILVER 10799 + GREY RA 

0017-0-8086 
Goniometer light Mushroom 90392-Gn30 

1 
GONIOMETER - LIGHT MUSHROOM 90392-Gn30 

0017-0-8087 
Hinterradabdeckung für motorisiertes System, lackiert 

1 
REAR WHEEL COVER FOR MOTORIZED SYSTEM -PAINTED 

0017-0-8088 
Druckergruppe S´PRINT-S 

1 
S'PRINT-S PRINTER GROUP 

4130-0-0209 
Medical All-In-One PC 22" TOUCH 

 
Medical All-In-One PC 22" TOUCH 

7753-0-1002 Fern-Aufnahme-Steuerung, optional kabellos, für PROSLIDE 32SR/B 1 
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Teil. Nr  
PART NO. 

Beschreibung 
DESCRIPTION 

Menge 
QUANTITY 

INFRARED REMOTE EXPOSURE SWITCH 

7753-0-2370 
Dosisflächenpro.-Mess.PROSLIDE DIAMENTOR CI-P 

1 
DAP CI-P CHAMBER WITH FILTRATION LABEL 
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1.3 PROSLIDE 40 B System 
Teil. Nr  
PART NO. 

Beschreibung 
DESCRIPTION 

Menge 
QUANTITY 

0017-0-8003 
Kabelrolle Ametek D200463-1 in medizinischer Qualität 

1 
CABLE REEL AMETEK D200463-1 MEDICALGRADE POWER REEL 

0017-0-8004 
GSC Platine (Generator System Steuerung) 

1 
GENERATOR SYSTEM CONTROLLER BOARD (GSC)FOR MOTORIZED SYSTEM 

0017-0-8008 
Interfaceboard TMB 320 

1 
INTERFACE BOARD TMB 320 

0017-0-8013 
Akku Ladegerät 144V/156V + DSP Board und Software 

1 
BATTERYCHARGER BOARD 144V/156V + DSP BOARD AND SOFTWARE 

0017-0-8018 
Platine Antriebsmotor +Software Motor Treiberplatine 

1 
KIT MOTOR CONTROL BOARD + SOFTWARE 

0017-0-8023 
Hinterrad Satz 

1 
KIT REAR WHEEL 

0017-0-8024 
Motor mit Kette 

1 
KIT WHEEL GEAR WITH MOTOR TMB 320/400 - CHAIN VERSION 

0017-0-8029 
TMB Arm Verriegelung 

1 
TMB ARM LOCK GROUP 

0017-0-8030 
Netzteil 24V 350W Model XP EMH350PS24-02VF 

1 
POWER SUPPLY 24V 350W MODEL XP EMH350PS24-02VF 

0017-0-8031 
Drucktaster D.16mm - IDEC MOD. XA1E-BV302-R 

1 
MUSHROOM PUSHBUTTON D.16MM - IDEC MOD. XA1E-BV302-R 

0017-0-8021 
Set Batteriepack für PROSLIDE 32 B und 40 B 18Ah - 12V Batterie 

1 
KIT BATTERY PACK FOR PROSLIDE 32 B AND 40 B (BATTERIES 12V - 18Ah)  

0017-0-8036 
Verkabelter Näherungssensor AMP4 PF - 110cm 

1 
WIRED PROXIMITY SENSOR -AMP 4 PF -110CM 

0017-0-8037 
2-polig Leistungsschalter 10A - MOD.P1 MB 2P C10 - LOVAT 

1 
2-POLE CIRCUIT BREAKER SWITCH 10A - MOD.P1 MB 2P C10 - LOVAT 

0017-0-8038 
Male - Potentzialanschluss Mod. POAGS 25/06 

1 
MALE EQUIPOTENTIAL TERMINAL MOD. POAGS 6/25 

0017-0-8039 
Polyester Kondensator 30uF/400V Mod. MLR25PRL 

1 
POLYESTER CAPACITOR 30uF/400V MOD.MLR25PRL 

0017-0-8040 
Einpoliger teilbarer Sicherungshalter 10x38 FERRAZ 10CMS 1 SP 

1 
MONOPOLAR SECTIONABLE FUSE HOLDER 10x38FERRAZ 10CMS 1SP 

0017-0-8042 
150 Klebeetiketten/Rolle Therm.Papier 54x58cm 

1 
150 ADHESIVE LABELS ROLL OF THERMICPAPER 54X58mm 

0017-0-8043 
Corcom Filter Mod. 10EHT1 

1 
FILTER CORCOM MOD. 10EHT1 

0017-0-8044 
Printer Support 

1 
PRINTER SUPPORT 

0017-0-8045 
Sicherungshalter Italweber BCH1x58 

1 
FUSE HOLDER ITALWEBER BCH1x58 - ART.2301058 

0017-0-8046 
Leistungsschutz EV200A1ANX01 Tyco Electronics 

1 
POWER CONTACTOR EV200A1ANX01 - TYCO ELECTRONICS 

0017-0-8050 
Mikroschalter verkabelt 2x AWG 24 150cm lang 

1 
WIRED MICROSWITCH 2xAWG24- LG.150CM 

0017-0-8051 
Anschlusskabel 10-PIN Molex Buchse 9-PIN AMP POTTER S 

1 
CONNECTION CABLE OF 10-PIN MOLEX SOCKET - 9-PIN AMP POTTER S 
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Teil. Nr  
PART NO. 

Beschreibung 
DESCRIPTION 

Menge 
QUANTITY 

0017-0-8053 
Set DAP Drucker motorisiertes System 

1 
KIT DAP PRINTER MOTORIZED SYSTEMS 

0017-0-8054 
Stoßsensor und Federset 

1 
BUMPER SENSORS+SPRING KIT 

0017-0-8055 
Röntgenhandschater C2U-26 mit Stecker DIN 5-polig male 

1 
X-RAY HANDSWITCH C2U-26 WITH PLUG DIN 5POLES MALE 

0017-0-8056 
Tiefenblende Mod. R 108/027E/F mit Laser Alpinweiß  

1 
 COLLIM.MOD.R 108/027E/F WITH LASER-PAINTED ALPINE WHITE 

0017-0-8057 
Tiefenblende Mod. R 108/027F/F Alpinweiß 

1 
COLLIMATOR MOD. R 108/027F/F - PAINTED ALPINE WHITE 

0017-0-8058 
Schürzenaufhänger für motorisietes System 

1 
APRON HANGER FOR MOTORIZED SYSTEM 

0017-0-8059 
Stossschutzgruppe für motorisierte Einheit Silber 101799 

1 
BUMPER GROUP MOTORIZED UNIT SILVER 10799 

0017-0-8062 
Vorderes Schwenkrad für motorisiertes System 

1 
FRONT SWIVEL WHEEL FOR MOTORIZED SYSTEM 

0017-0-8064 
Seitenabdeckung links mit Glas für motorisiertes System weiß RAL9003 

1 
LEFT SIDE COVER WITH GLASS FOR MOTORIZED SYSTEM - WHITE RAL 

0017-0-8066 
Tastaturhalter weiß RAL9003 

1 
KEYBOARD SUPPORT - WHITE RAL 9003 

0017-0-8067 
Baugruppe Motor-Freigabe 

1 
MOTORS RELEASE GROUP 

0017-0-8068 
Detektorhalter für motorisiertes System Aussen 

1 
DETECTOR HOLDER FOR MOTORIZED SYSTEM - EXTERNAL SIDE 

0017-0-8069 
Taster Nr. 10A-250VAC 

1 
BUTTON NO 10A - 250VAC  - GEWISS - ART.GW20510 

0017-0-8072 
Leistungswiderstand 100R verkabelt 

1 
WIRED POWER RESISTOR 100R 

0017-0-8073 
Teleskoparm kpl. für motorisiertes System 

1 
COMPLETE TELESCOPIC ARM FOR MOTORIZED SYSTEM 

0017-0-8074 
Baugruppe Arm-Freigabe für motorisiertes System 

1 
ARM RELEASE GROUP FOR MOTORIZED SYSTEM 

0017-0-8075 
Motorsteuerung Griffgruppe für motorisiertes Sys. 

1 
MOTORS CONTROL HANDLE GROUP FOR MOTORIZED SYSTEM 

0017-0-8076 
Bedienfeld für motorisiertes System 

1 
CONTROL PANEL FOR MOTORIZED SYSTEM 

0017-0-8077 
Autotransformator 115/230VAC-805VAC RELCO 

1 
AUTOTRANSFORMER 115/230 VAC-805 VAC RELCO 

0017-0-8078 
Schlüsselwählschalter 

1 
INSTABLE KEY SELECTOR WITH N.A. CONTACT 

0017-0-8079 
Ersatzsicherungen für motorisiertes System 

1 
SPARE FUSES GROUP FOR MOTORIZED SYSTEM 

0017-0-8080 
Brücke Dioden mit Kühler 100mm lang 

1 
JUMPER DIODES WITH RADIATOR 100MM LONG 

0017-0-8081 
Steuerboard Motor + Software 

1 
MOTOR CONTROL BOARD + SOFTWARE 
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0017-0-8082 
Infrarot-Fernbedienung 

1 
INFRARED REMOTE CONTROL 

0017-0-8083 
NERVIANI Rad Durchmesser 100x50 Mod. ZBK125CSD-Grau-90sh Comp 

1 
NERVIANI WHEEL Ø 100x50 MOD.ZBK125CSD -GREY COLOR 90 sh COMP 

0017-0-8084 
Tastatur - 14 Tasten 

1 
KEYBOARD - 14 KEYS 

0017-0-8085 
Farbkit weiß RAL9003, silber 10799, grau  

1 
 TOUCH-UP PAINT KIT - WHITE RAL 9003 + SILVER 10799 + GREY RA 

0017-0-8086 
Goniometer 90392-Gn30 

1 
GONIOMETER - LIGHT MUSHROOM 90392-Gn30 

0017-0-8087 
Hinterradabdeckung für motorisiertes System, lackiert 

1 
REAR WHEEL COVER FOR MOTORIZED SYSTEM -PAINTED 

0017-0-8088 
Druckergruppe S´PRINT-S 

1 
S'PRINT-S PRINTER GROUP 

0020-0-8001 
GP DSP Board kpl mit SW für motorisiertes System 

1 
GP DSP BOARD COMPLETED WITH SW FOR MOTORIZED SYSTEM 

0020-0-8002 
Batterie versiegelt 

1 
SEALED BATTERY ENERGY SAFE 00412151 12V- 18 Ah 

0020-0-8003 
Stromsensorplatine (CSB) + Software 

1 
CURRENT SENSE BOARD (CSB) + SOFTWARE 

0020-0-8004 
Gehäuse C32 mit Röhre RTM 72 HS 0,6/1,2 

1 
HOUSING C31 WITH TUBE RTM 72 HS 0.6/1.2 

0020-0-8005 
Generator 40 KW TYPE HF1 G/29 

1 
GENERATOR 40 KW TYPE HF1 G/29 

0020-0-8006 
Wechselrichter HF1 für Generator 40KW 

1 
INVERTER HF1 FOR GENERATOR 40kW 

0020-0-8007 
Set DC Supply Board, motorisierte Einheit mit 12V Ausgang 

1 
KIT DC SUPPLY BOARD MOTORIZED UNIT WITH OUTPUT 12V 

0020-0-8008 
Gehäuse Kabelhalterung 

1 
HOUSING CABLE SUPPORT 

0020-0-8009 
Abstandsflansch 

1 
SPACER FLANGE 

0020-0-8010 
Gehäusedeckel Durchmesser 40mm für motorisiertes System 

1 
Ø 40 HOUSING SUPPORT COVER FOR MOTORIZED SYSTEM 

0020-0-8011 
Gehäuse-Sockel Durchmesser 40mm Säulenseite 

1 
Ø 40 HOUSING SUPPORT BASE - COLUMN SIDE 

0020-0-8012 
Rechte Seitenabdeckung für motorisiertes System weiß RAL9003 

1 
RIGHT SIDE COVER FOR MOTORIZED SYSTEM -WHITE RAL9003   

0020-0-8013 
Verbindungskabel Monoblock-Tiefenblende für motorisiertes System 

1 
MONOBLOC/COLLIMATOR CONNECTING CABLE FOR MOTORIZED SYSTEM 

0020-0-8014 
Kpl. Röntgengehäusehaltergruppe für motorisiertes System 

1 
COMPLETE X-RAY HOUSING BRACKING GROUP FOR MOTORIZED SYSTEM 

0020-0-8015 
Röntgengehäuseabdeckung hinten für motorisiertes System 

1 
REAR X-RAY HOUSING COVER FOR MOTORIZED SYSTEM 

0020-0-8016 
Röntgengehäuseabdeckung vorne für motorisiertes System 

1 
FRONT X-RAY HOUSING COVER FOR MOTORIZEDSYSTEM 

0020-0-8017 
Selbstklebende Fernbedienungstastatur Links 40KW 

1 
ADHESIVE LEFT REMOTE DRIVER KEYBOARD 40KW 
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0020-0-8018 
Selbstklebende Fernbedienungstastatur Rechts 40KW 

1 
ADHESIVE RIGHT REMOTE DRIVER KEYBOARD 40KW 

4130-0-0209 
Medical All-In-One PC 22" TOUCH 

1 
Medical All-In-One PC 22" TOUCH 

7753-0-1002 
Fern-Aufnahme-Steuerung, optional kabellos, für PROSLIDE 32SR/B  

1 
 INFRARED REMOTE EXPOSURE SWITCH 

7753-0-2370 
Dosisflächenpro.-Mess.PROSLIDE DIAMENTOR CI-P 

1 
DAP CI-P CHAMBER WITH FILTRATION LABEL 
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